

19.10.92

Завтрашний сеанс



Век. Москва. - 1992. - 190 стр. - С. 7

КОГДА ОТЕЦ И СЫН СОПЕРНИКИ

Сын Мариса Лиепы молодой солист балета Андрис Лиепа играет одну из главных ролей в мелодраме «Короткое дыхание любви».

Рано или поздно кино должно было найти его, даже не потому, что в свое время много и успешно снимался отец, а просто трудно не заметить у Андриса прекрасную фактуру романтического героя. Лиепа-младший много отказывался от предложений сниматься, но режиссеру Валерию Харченко («Раннее-раннее утро», «Документ «Р», «Супермен») удалось уговорить его.

Андрис играет бывшего офицера-«афганца». Но не будет на экране боев: у героя все в прошлом. Когда-то он попал в плен, а потом решил на Родину не возвращаться — ведь там его навер-

няка посчитают трусом и предателем. Осел в Финляндии. Но однажды встретил Риту — туристку из Питера (Клара Белова) и, как говорится, потерял покой. Она намного старше героя, растит сына-подростка. Да только есть в ней внутренний свет, который манит и притягивает одинокого парня, потерявшего дом и друзей.

Судьбе было угодно сыграть над ними злую шутку — врач, лечащий сына героини и тайно влюбленный в нее, оказывается отцом ее нового возлюбленного. Эту роль согласился сыграть у Харченко всемирно известный актер Даниэль Ольбрыхский. На его фильмах у нас выросло целое поколение. Потом его имя оказалось под запретом как в Польше, откуда Ольбрыхский уехал, так

и у нас. Он жил в Париже, снимаясь то в Греции, то в Германии, то в Италии, то в Югославии. А теперь вновь зачастил к нам.

В фильме «Короткое дыхание любви» (фирма «Подмосковье») Д. Ольбрыхский стал также и одним из продюсеров. Русская сторона не могла выплатить «звезде» гонорар в долларах, а потому пообещала процент с проката фильма.

Снимаются в этой лирической драме «звезда» старого кино Т. Окуневская и юная «звезда» Театра МГУ А. Дьяков.

П. АРКАДЬЕВ.
НА СНИМКЕ: Андрис ЛИЕПА в фильме «Короткое дыхание любви».

Лиеса А.